

**Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně**  
**FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ**

---

**HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE**

Jméno a příjmení studenta: Vlastimil Krayem

Oponent bakalářské práce: Ing. Miroslav Musil, Ph.D.

Akademický rok: 2012/2013

**Téma bakalářské práce: Optimalizace vybraných logistických činností ve výrobním podniku.**

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Náročnost tématu práce		X				
2	Splnění cílů práce		X				
3	Teoretická část práce		X				
4	Praktická část práce			X			
5	Formální úprava práce			X			

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Zvolené téma práce je pro podnik potřebné. Cílem práce je optimalizace řízení skladového hospodářství expedice a optimalizace identifikace materiálu a výrobků během pracovního toku ve výrobním procesu. Cíl práce, uvedený v bodu Závěr, nesouhlasí s formulací a obsahem cíle uvedené v bodu 2.2 práce. Sestavená osnova vytváří předpoklad splnění cíle práce. Její struktura však není sestavena podle schválené šablony UTB ke zpracování bakalářských prací. Zařazení informací v bodu 3.1 Základní údaje o firmě do analytické části není metodicky správné. Bod Úvod neobsahuje předpokládanou strukturu práce. Teoretické část se práce zabývá poznatky z podnikové logistiky, řízením skladových zásob a výroby, automatickou identifikací materiálového toku s využitím podnikových informačních systémů. V analytické části jsou popsány současné pracovní postupy a návrhy na optimalizaci pomocí automatické identifikace. Tato část obsahuje v bodu 3.2 popis struktury materiálových a informačních toků a současně prováděnou analýzu. Tak je tomu i v další řešené problematice.

Výstupem z jednotlivých částí analýzy jsou zjištěné problematické body. Navrhovaná opatření jsou možná. Formální úprava práce je na dobré úrovni. U obrázku 1.8 chybí uvedení zdroje, v tabulce 3/1 je zkratka DL, která není objasněna, vyskytují se předložky na koncích řádků. Cíl práce byl splněn.

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

1. Je zavedení čárových kódů pro vstupní železný materiál vhodné a proč?
2. Úspora nákladů přes 28 tisíc korun měsíčně, uvedená v tabulce 3/9, je reálná?
3. Kam se budou umisťovat vytištěné výrobní a logistické štítky s čárovým kódem, které jsou uvedeny na straně 47?
4. Úspora nákladů přes 30 tisíc korun měsíčně, uvedená v tabulce 3/11, je reálná?
5. Jak přispěly formulované návrhy k řešení produktivity a nákladovosti v podniku?

Klasifikace oponenta bakalářské práce: B – velmi dobře

V Uherském Hradišti dne 24.5. 2013

.....  
podpis oponenta bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------